Mathematik-Kiausur Nr.3 KUrs 1M wo lia am 214.95 Name:
Aufeabe 1

In cinem Trapez ABCT scien dic Sciten DC and AR parallel und ihre Lingen verhelien sich wie 2.3,
M halbicre die Seile BC In welchern Verhaltnis schneiden sich dic Dhagonale BIY und dic
Seitenhalbierende AN 7

B C
2a

Ja

Aufgabe 2
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Ay Berechnen Sie den Schnittpunkt von 2 umild b

13} Zeigen Sie, dass hund k windschief sind.

() Geben Sie in naheliesender Weise eine Gerade lan, die wu h paralle] ist und die k schneadat

) Geben Sie eing Gleichung Gir £ aus C) an, so dass man dic in C) geforderte Eigenschafl nicht sofort
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Ey £ F=12Y +r} 1| 8 Welche Figenschaften der Ebene U in Bezug auf die obigen

Ceraden kann man dieser Ehenengleichung sofort entnchmen’

F Liegt der Ortsveklorn von g aul B Y

(7] Geben Sie cine Gleichung fir T an, bed der keiner der drei bendtigien Vektoren in dieser Aulgabe
schon vorkommt,

H} Geben Sie eine Parsliele zn E an.

[} Bestimimen Sie den Schnetpenkt von k und E.

1) Warum ist imewischen kar, dass die Richtungsvektoren von g, hound k linear unabhingig sind?

Feigren Sic das dennoch auch durch Rechnang.
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